

Réunion du 28 Juin

Présents: Christian Gendraud, Deborah Carre, Jean Marc Macon, Frederic Lenoir, Jean Marie Pichard, Jerome Quessette, Laurent Sellier, Gaetan Drancourt, Gilles Porel, Catherine Laligand . Patricia Bardet, Tony Rondelot .

Absents : , Fabrice Carre , Stephane Pousset, Jean pierre Gruel

Infos du Président:

-Points sur le travail des éducateurs :

Kevin donne satisfaction , on garde le volume de présence pour la saison prochaine .

Alexis : termine son service civique , a réalisé la mise a jour du site internet du Comité .. Pour l 'année prochaine , le service civique sera Kevan Pousset .

Romain: Son contrat se termine fin octobre , début novembre

- Fin Mai les tournois ont eu lieu

-Finales Régionales se sont déroulées à Vivonne

--Le championnat de France de Sport adapté s est bien déroulé malgré les difficultés à trouver des arbitres .

Décision prise pour l 'AG du Comite

Elle aura lieu le **9 Septembre à Nouaille Maupertuis**

Point Financier

Deborah nous présente un compte de résultats synthétique

Revisite des tarifs du Comité

Légère augmentation qui seront visibles sur le site internet

Prochain repas du Comite : **Le 30 Aout**

Prochaine réunion du Comite :le **6 Septembre**